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a) Maédrad matriisin A LU-hajotelma. (3p)

LASKUT NAKYVIIN!

b) Ratkaise kerroinmatriisin LU-hajotelman avulla yhtiléryhmiit

Ty +4xo + Sx3 =ik
{ 4z + 1825 + 2623 =0
3z + 1629 + 30x3 = -k,
kun' k= 1:2:8 55155 (3p)
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aste, nulliteetti, ydin ja ytimen kanta.
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matriisi A%%° matriisin A diagonalisoinnin avulla. Jos A ei ole diagonalisoituva, niin perustele miksi
ei ole.

i Olkoon matriisi A = ( ) Onko A diagonalisoituva? Jos A on diagonalisoituva, niin méérii

4. Ratkaise yhtaloryhma

31 +x3=4
{131 T .’E2+3.’l‘3=1
T+ 229 =3

jirkevisti Jacobin menetelmilld lihtien vektorista z(°) = 0. Laske toinen iteraatio z(2). Kirjoita
Jirkevil iteraatiomatriisi G ylla olevalle yhtéloryhmille seki laske ||G|| .
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